
ЗАПОРІЗЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
голови районної державної адміністрації 

від 0 $ , 2021р. м. Запоріжжя

Про передачу функцій у сфері праці, трудових відносин, зайнятості насе
лення та трудової міграції

Керуючись статтями 6, 13, 17 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо формування державної політики у сфері праці, трудових 
відносин, зайнятості населення та трудової міграції», Постановою Кабінету 
Міністрів України від 11.09.2019 № 838 «Питання Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства України», наказом 
Міністерства соціальної політики України від 30.12.2020 № 868 «Деякі пи
тання адміністрування надання місцевими державними адміністраціями і 
територіальними громадами соціальної підтримки у сферах соціального за
хисту населення та захисту прав дітей», розпорядженням голови 
райдержадміністрації від 05.04.2021 № 133 «Про затвердження Положення 
управління соціального захисту населення Запорізької районної державної 
адміністрації Запорізької області» та у зв’язку з приведенням у відповідність 
до законодавства 
ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1. Управління соціального захисту населення райдержадміністрації пе
редати функції щодо забезпечення формування та реалізації державної 
політики у сфері праці, зайнятості населення, трудової міграції, трудових 
відносин, соціального діалогу, промислової безпеки, охорони праці, гігієни 
праці, поводження з вибуховими матеріалами, здійснення державного 
гірничого нагляду, здійснення державного нагляду та контролю за додержан
ням вимог законодавства про працю га зайнятість населення до відділу 
економіки та агропромислового розвитку райдержадміністрації.

2. Затвердити склад комісії з прийому-передачі документів у сфері праці, 
зайнятості населення, трудової міграції, трудових відносин, соціального діа
логу, промислової безпеки, охорони праці, гігієни праці, поводження з вибу
ховими матеріалами, здійснення державного гірничого нагляду, здійснення



державного нагляду та контролю за додержанням вимог законодавства гїро 
працю та зайнятість населення (додається).

3. За результатами проведення приймання-передачі документів, оформи
ти відповідний акт та подати на затвердження райдержадміністрації.

4. Начальнику відділу економіки та агропромислового розвитку 
райдержадміністрації внести відповідні зміни до Положення про відділ.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступ
ника голови райдержадміністрації Олега Дилова.

Світлана ЧУДЕСНОВА




